

親愛的家長:平安。

今天(公元2025年4月13日)課程的主題是「人因上帝而尊貴」,研經範圍是詩 篇8:1~9。在詩歌歡唱時間,我們吟唱了華語詩歌〈我們願作好兒女〉及台語詩歌 〈活出祢旨意〉。

篇 〈 詩與的界我 小對樹 曰「展 本課故事講述詩人透過對上帝的頌讚,表達了對上帝創造之偉大的驚嘆與感恩。 詩人強調,上帝不僅創浩了浩瀚的宇宙,也特別揀選我們人類,賦予我們尊貴的身分 與管理萬物的責任,激請我們在生活中實踐他的旨意。因此,我們應當勇敢回應上帝 的託付,用行為與生命回應上帝。當我們學會尊重自己、關心他人,並肩負起管理世 界的使命,這便是我們對上帝愛與眷顧的最佳回應。雖然我們在萬物中顯得微小,但 我們在他的眼中都是極具珍貴的價值與尊嚴。

在信息複習單元中,幼兒級透過製作「天空中最閃亮的星」,明白自己即便渺 小,但在上帝眼中卻是無比珍貴的寶貝。初小級與中小級查考詩篇第8篇,寫下詩人 對上帝的頌讚之詞,學習如何隨時隨地讚美上帝。高小級透過模擬大自然中的雲朵、 樹木、山林、動物的心聲讚美上帝、並體驗萬物齊來頌讚的喜悅。

在生活實踐單元中,幼兒級因教案設計與單元一合併。初小級與中小級學生分享 日常生活中觀察上帝的帶領與陪伴,明白每個人都是蒙受他眷顧的愛子。高小級透過 「善用恩賜」、「款待身旁的人」及「管理世界」三個面向,回應上帝託付的使命, 展現對上帝的忠心與感謝。

願上主賜恩典與慈愛予您及家人!

## 分享時光

- 1. 你曾經在什麼時候感受到自己是被上帝特別看重的呢?你如何透過行為來回應上帝的託付?
- 2. 你有曾經透過觀察身旁的人事物或生活中的事件,深刻體會到上帝的愛與眷顧的經驗嗎?